Egy kovet 8 m/s kezdGsebességgel fiiggslegesen felfelé dobunk. Abbol a magassagbol, ameddig a k6 maximéalisan
emelkedik, 8 m/s kezdsebességgel fiiggslegesen lefelé hajitunk egy méasik kovet, az el6bbi inditasanak pillanataban.
Mikor és a fold felszinétsl mért milyen h magassagban talalkoznak a kovek, ha a kozegellenallastol eltekintiink? Milyen

aranyban all h és a kévek maximalis tavolsaga? Hogyan médosulnak a keresett mennyiségek, ha a két k6 kezdGsebessége
kiilonboz6? Abrazoljuk az ut-id6 osszefiiggést!



